



我省青年演奏家 国际大赛获冠军

本报讯(记者 霍晓蕙)
“2015年新加坡第九届中新国际音乐比赛”于2月13日落下帷幕,来自山东歌舞剧院交响乐团的青年大提琴演奏家韩桐在众多选手中脱颖而出,获得西洋弦乐成人组冠军。这一奖项,填补了我省西洋专业乐团演奏员在国际比赛上获奖的空白。

中新国际音乐比赛是在新加坡国家艺术理事局注册的专业性、规模性的国际古典音乐类比赛。第一届中新国际音乐比赛于2007年在新加坡举行,已连续成功举办了九届。韩桐大学毕业后,以当年大提琴专业第一的成绩考入山东歌舞剧院交响乐团,工作十年来,孜孜不倦地提高专业业务水平,两次随团赴北京国家大剧院演出,参与独奏、重奏、交响乐、歌剧等各类演出近千场次,积累了较为丰富的演奏经验。

《隋唐英雄5》 热播引争议



本报讯(记者 邱祎) 近期,由惠英红、余少群、孙逊、赵文瑄、于荣光等新老明星主演的电视剧《隋唐英雄之薛刚反唐》正在江苏卫视热播。剧中惠英红版的武则天也终于和观众见面,剧中武则天首度亮相就给了李治一个下马威,观众不禁感叹这个武则天是不是“太霸气”了,感觉和自己印象中的武媚娘“差别好大”。

编剧任峻则回应说:“全剧改编自《薛家传》,请大家不要用历史剧来评判,建议大家多了解文学故事。”“《隋唐英雄5》中武则天这个形象就个人而言我很喜欢,观众会担心这个人物有些做法会不会有些‘过’,其实在我看来作为皇帝的武则天很多做法并不能用对错来衡量。”

济南市启动百场 演出走基层活动

本报讯(记者 霍晓蕙) 为繁荣春节期间城乡群众文化生活,济南市文化广电新闻出版局将从即日起至3月5日(正月十五)组织开展“文化惠民、共度欢乐年”百场文艺演出走基层活动,营造欢乐祥和的节日氛围。活动期间,市属6家艺术团将举办100余场精彩纷呈、形式多样的文艺演出。

剧场演出好戏连台。济南市儿童艺术剧院将在宝贝剧场、舜耕会堂演出《绿色的梦想》《三只小猪》《小红帽》等儿童剧,济南市曲艺团将在明湖居、山东省会大剧院演出曲艺专场和《开心甜沫》公益专场,济南市歌舞剧院将在山东省会大剧院推出《国歌飘香》民族音乐会,济南市杂技团将在铁路文化宫演出魔术专场《魔幻地带》。



第87届奥斯卡颁奖典礼落下帷幕

悲催小金人 叫好不叫座

本报记者 倪自放

北京时间2月23日,第87届奥斯卡金像奖颁奖仪式在美国洛杉矶举行,朱丽安·摩尔凭借电影《依然爱丽丝》成为奥斯卡新影后,“小雀斑”埃迪·雷德梅恩获封影帝,电影《鸟人》戳中评委心窝,一举揽走最佳导演、最佳影片、最佳原创剧本及最佳摄影四个重磅大奖。

摩尔在《依然爱丽丝》中成功出演一位阿尔兹海默症患者,她在第87届奥斯卡上收获的这座影后奖杯,不但是她自己奥斯卡征程零的突破,也创作了一项历史——成为影史上所有男女演员中,包揽英国学院奖、金球奖、演员工会主角奖、欧洲三大节(戛纳、柏林、威尼斯)最高演员奖、奥斯卡奖的第一人。此前,摩尔曾在2002年、2003年、2014年分别获得威尼斯、柏林、戛纳电影节影后。

墨西哥导演亚利桑德罗·冈萨雷

斯·伊纳里多,此次通过电影《鸟人》,不仅将一名过气明星的复杂心路展现无遗,还将该片从爆米花电影中拔高出来,赢得老年评委们的一致青睐。

与往届奥斯卡最佳影片提名名单相比,本届奥斯卡缺乏叫好又叫座的电影,八部获提名最佳影片的作品,目前总票房只有2亿美元。获四项大奖的《鸟人》,目前北美票房只有3646万美元。另外一部获得四个大奖的《布达佩斯大饭店》,北美票房也好不到哪里去。从当年的法国默片《艺术家》,到讲述“电影人化解国际危机”的《逃离德黑兰》,再到本届反映美国电影人业界现状的《鸟人》,一部部讲述电影人自己故事的影片在奥斯卡上获得褒奖,奥斯卡见证了电影人的自我赞颂。

本届奥斯卡颁奖礼收视人数达到3660万,18至49岁人群收视率为10.8,分别同比下滑16%和18%,两项数据都为六年以来的最差成绩。

杨子回应“炒作”传闻:

抹黑黄圣依很可耻

本报记者 倪自放

本届奥斯卡依然没有华语影片入围,与华语电影相关的最大新闻,是“黄圣依奥斯卡颁奖礼前晕倒”的消息。

作为因为电影而受邀走红毯的中国女星,黄圣依的红毯亮相备受期待,不料黄圣依到达洛杉矶后,先发生了礼服丢失,又在去红毯前化妆期间昏倒在酒店,不得不送至医院就

诊。一时间关于黄圣依并没有受邀参加奥斯卡,只是炒作的消息传得沸沸扬扬。2月24日,在洛杉矶的黄圣依所属巨力影视的老板杨子,通过微信接受本报记者专访,澄清“炒作”传闻。

杨子表示,由于黄圣依连日赶工,抵美后又连续在低温下穿礼服参加室外活动,引发急性肠胃炎及严重感冒,在化妆时昏倒送医院救治,目前情况稳定无大碍。杨子说,网上抹黑黄圣依的谣言“非常可耻”。

齐鲁晚报

年 画

文化



A19

2015年2月25日 星期三
编辑:张向阳 美编:许雁爽 组版:继红

“梦想秀”改日播 周立波天天见



本报讯(记者 邱祎) 浙江卫视《中国梦想秀》自2011年以来已开播八季,帮助近千位平凡的追梦人在舞台上实现了不平凡梦想。第九季《中国梦想秀》将进入浙江卫视“930”黄金时段,每周一至周四21:30播出。

新一季《梦想秀》节目中,周立波将继续担任“梦想大使”,与追梦人全方位的交流和互动,搞笑之余更多的是满满的温情与鼓励。追梦人的梦想也由300位现场观众组成的观察团来投票表决。节目组也会邀请关注公益的明星们作为梦想助力嘉宾加盟。著名演员刘雨欣和第三季《中国好声音》人气学员余枫加盟首期节目。勇闯国际影坛的刘雨欣和不放弃音乐追求的余枫,都通过自身的不懈努力而实现了各自的梦想。

日播版《中国梦想秀》每晚将播出一到两位追梦人的故事,相比于季播版而言,日播版更能详尽地讲述追梦人的追梦初衷,展现他们追梦的脚步与旅程,为观众呈现更多的感动。单个追梦人选题时长的增加,对《中国梦想秀》金牌团队的编导们也提出了更高的要求与挑战。与季播版相同,日播版将继续由周立波担任“梦想大使”一职,同时每期节目也照样会有300位普通观众作为梦想观察团,对追梦人的梦想进行考核表决,获得240票以上的追梦人将成功实现梦想。

日播版的《梦想秀》第一期节目于2月25日(大年初七)晚与观众见面。